
Test 1 Previo 

¿Cuál de estos factores no afecta al impacto psicológico de la enfermedad? 

Seleccione una: 

a. La climatología.  

b. La edad. 

c. El apoyo social. 

d. La familia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La climatología. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según el modelo de Kübler-Ross, las etapas por las que pasa un enfermo terminal: 

Seleccione una: 

a. Son iguales en todos los pacientes. 

b. No siguen necesariamente un orden.  

c. Siguen necesariamente un orden progresivo. 

d. Hay tantas etapas como pacientes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No siguen necesariamente un orden. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El plan psicoterapéutico debe llevarse a cabo: 

Seleccione una: 

a. Cuando lo solicite el paciente. 

b. En las fases críticas de la enfermedad. 



c. Cuando tengamos indicios de que el paciente está deprimido. 

d. Durante todo el proceso de la enfermedad.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Durante todo el proceso de la enfermedad. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según García Díaz el “encarnizamiento terapéutico” es un factor que dificulta las relaciones de 
cooperación médico-paciente y se produce debido a: 

Seleccione una: 

a. Que el médico tiene miedo al fracaso terapéutico.  

b. Que el médico tiene miedo a una demanda legal. 

c. Que el médico tiene miedo a perder su figura de autoridad. 

d. Que el médico se obsesiona con el paciente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que el médico tiene miedo al fracaso terapéutico. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a los recursos sociosanitarios: 

Seleccione una: 

a. Son los mismos a nivel mundial. 

b. Cada comunidad autónoma establece los suyos.  

c. Las sociedades científicas no forman parte de ellos. 

d. Son principalmente monetarios 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cada comunidad autónoma establece los suyos. 



Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En nuestra primera entrevista con el paciente: 

Seleccione una: 

a. Es muy importante ser amable y no situarnos muy cerca del paciente. 

b. Es muy importante ser amable y situarnos próximos al paciente.  

c. Es muy importante controlar las emociones. 

d. Debemos expresar todo aquello que sintamos, incluso el enfado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es muy importante ser amable y situarnos próximos al paciente. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El objetivo de las sociedades científicas en cuidados paliativos es: 

Seleccione una: 

a. Investigar para encontrar nuevas curas. 

b. Ser un medio sólo para los científicos. 

c. Proporcionar evidencias científicas para mejorar la tención de los pacientes.  

d. Proporcionar evidencias científicas para experimentar con fármacos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Proporcionar evidencias científicas para mejorar la tención de los 
pacientes. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto al diagnóstico de la enfermedad, la información que debemos proporcionar al enfermo 

Seleccione una: 

a. Debe ser suavizada. 

b. Se le debe dar toda la información. 

c. Se debe averiguar que quiere saber el paciente.  

d. No se le debe dar sin autorización de la familia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se debe averiguar que quiere saber el paciente. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Ante un enfermo terminal: 

Seleccione una: 

a. No se puede hacer más. 

b. No debemos molestarle con cuestiones sobre la enfermedad. 

c. Debemos respetar sus tiempos de silencio.  

d. Debemos intentar que exprese todo lo que piensa. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debemos respetar sus tiempos de silencio. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



¿Por qué fase del modelo de Kübler-Ross está pasando un paciente si nos dice: ¿Por qué a mí?, 
¿Dios mío, qué mal he hecho? 

Seleccione una: 

a. Negación. 

b. Aceptación. 

c. Pacto. 

d. Rabia.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rabia. 

 

 


